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Előfizetési árak helyben és vidéken

Egy evre ... 12 korona
Felévre ... 6 korona
Negyedévre . . 3 korona
Egyes szám ára 12 filler

MEGJELENIK VASÁRNAP 
ÉS CSÜTÖRTÖK REGGEL HATÁRŰR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

□ □ Újvidék, □ □ 
Petőfl-utca 47. szám,

ahová a lap szellemi s anyagi részéi 
illető közlemények küldendők.

Ilyen közleményeket es megkere­
séseket lapunk nyomdája is elfogad

fiz Országos Függetlenségi és 48-as Párt Délvidéki és Alföldi Függetlenségi Párt Újvidéki Hivatalos Lapja.

Éljen a harcos ellenzék!
Örömtől dagad a keblünk, heveseb­

ben lüktet a lelkesedéstől a szivünk, 
amikor olvassuk, hogy a mai parlamenti 
abszolutizmus korszakában az egész 
ellenzék, mint egy ember összefog, hogy 
megsemmisítse ezt a mai bűnben fogam- 
zott többséget, vele azt a gyalázatos 
rendszert, amely meghajolva, négyrét 
csúszva a császári akarat előtt, vérünket 
és pénzünket Ausztria telhetetlen Moloch- 
jába: a császári ármádiába kívánja 
tömni.

A mai rendszer, a granicsárból és 
darabontokból álló mai többség előtt 
egy akarat, egy szentség van, egy pa­
rancs : azt, a mit" a császár akar.

Vér pirítja arcunkat, amikor látjuk a 
gazsággal határos perfidiát, hogy amig 
Ausztriában meg sem merik kezdeni a 
véderőform tárgyalását, addig a Tisza 
Pista által zsinóron ráncigáit Khuen vak­
merőségében határt nem ismerve, nálunk 
tiizzel-vassal akarja keresztülhajtani ezt 
a szégyentörvényt, amelyből törvénynek 
nem szabad lennie soha és nem is lesz 
addig, ameddig egyetlen hazafiu ül a 
nemzet tanácsában.

Hazafiul lelkesedésünk egész mele­
gével jogos felháborodásunk szülte min­
den ellenállásunkkal szítjuk azt a harci 
tüzet, amelyet a legszebb hazafiul erények 
lobbantottak tűzre és amely a magyar 
nemzet már elvettettnek, már ledöltnek 
hitt szent jogainak diadalához fog 
vezetni.

Üdvözöljük, köszönjük Justh Gyulát, 
a harcos ellenzék vezérét, vele együtt a 
harcban a csatasor legelején, az első 
rajvonalban álló függetlenségi és 48-as 
pártot, de köszönjük a harcból becsüle­
tesen részét kivevő Kossuthpártot, a pár- 
tonkivüli függetlenségieket és a bécsi 
arcpiritó gazság ellen harcoló néppártot, 
kérjük őket, könyörgünk nekik, ne csüg­
gedjenek, harcoljanak kíméletet nem 
ismerő kegyetlenséggel minden ellen, 
amit Bécs szolgái : ez a mai többség a 
nemzet leigázására cselekedni akar.

Előbb a pénzünket vették el, elra­
bolták isten és emberek előtt Írott tör­

vények szerint megillető gazdasági füg­
getlenségünket, megfosztottak, kiforgattak 
mindenből, ami bennünket a király által 
szentesített törvények szerint megilletne 
és most a tetejében a vérünket is 
akarják.

Meddig tűrjük még ?
Merítsetek megvívandó nagy csatá­

tokhoz erőt a nemzet felétek kiáltó 
üdvrivalgásából, merítsetek erőt buzdítá­
sunkból, merítsetek erőt abból a szent 
kötelességérzetből, amely megparancsolja 
nektek: hogy csak előre, ameddig 
egyetlen mringó is van a mai pénzen 
vásárolt parlamentben, ameddig egyetlen 
kézen lábon csúszó készséges szolgája 
van a bécsi telhetetlen Molochnak.

Minden eszközt, amit a szent hábo­
rúban használtok, a nemzet szentesíteni 
fog, ne riadjatok vissza a többség arcát­
lan terrorjától és nézzetek bátran szembe 
mindennek, a nemzet diadalmenetben fog 
benneteket ünnepelni.

Vége a tespedésnek, vége a másfél 
éves álomnak, uj harc indult meg, minden 
katonája a 48 eszméknek legyen a 
helyén.

Testvér, szomszéd, jó barát világo­
sítsa fel egymást, magyarázza meg, mit 
készít a bécsi császári kirendeltség és 
hisszük, hogy a 48-as eszmék uj kor­
szaka most kezdődik.

Tegye meg mindenki a kötelességét.

Tanügy.
Iskolai Értesítők.

A kir, kath. magyar főgimnázium XXXVII. 
évi Értesítője a napokban, két héttel a tanév 
befejezése után jelent meg s a szülőknek meg 
a tanulóknak szánt pedagógiai értekezés helyett 
ezúttal a főgimnázium rövid, egy oldalnyi 
története vezeti be P. S. dr. tollából. Ezt 
követi az intézet állapotának ismertetése; az 
intézet működése c. fejezet a vallás, erkölcsi 
nevelés, fegyelemtartás, oktatás, vizsgálatok, 
rajzkiállitás, tornaverseny, ifjúsági könyvtár és 
ifj. egyesületek kimutatását tartalmazza. Az 
ifjúsági könyvtárt 365 tanuló közül 330 vette

igénybe, akik 2356 kötetet olvastak. Az ifj 
egyesületek közül a Mária kongregáció Hausch- 
ka József, a Vörösmarty Önképzőkör Szabó 
Lajos dr., a Sportkör Krizsán Béla, a sakk- és 
olvasókör Nyúl József, a Gyorsírás Kardos 
Miksa tanárok vezetése alatt működtek. A 
Segélyalap, melynek 260h K. 32 f. bevételével 
szemben 1770 k. 04 f. kiadás áll s melynek 
vagyona 30,827 k. 78 f. 59 tanulót 390 
könyvvel, 46 tanulót ruhával, 2 tanulót gyógy­
kezelést költséggel segélyezett s azonkívül 
jutalmakra 342 k. 20 f. fordított. Általános 
ügyek c. fejezet a látogatásokról, iskolai ün­
nepélyekről s kirándulásokról számol be. Az 
összes könyv- és szertárak ez évben is tete­
mes gyarapodást mutatnak fel. Az intézet 
személyzete az igazgatón kiviil 15 rendes, 1 
helyettes tanárból, 2 h. tornatanitóból, 4 
hitoktató, 1 hitszónok, 1 iskolaorvos-egész- 
ségtanár s 1 énektanitóból állott. A következő 
fejezet a tananyagot öleli föl osztályok és 
tantárgyak szerint, amit a következő magyar 
olvasmonyok kimutatása osztályonkint követ.

Beíratott 368 ny. es 12 magán tanuló, 
kik közül 356 tett osztályvizsgálatot, még 
pedig 27 jeles, 66 jó, 183 elégséges ered­
ménynyel ; elégtelen tanjegyet kapott 86, még 
pedig 35 egy, 21 két, 24 több tantárgyból. A 
356 tanuló közül 170 r. k., 5 g. kát., 19 rei.. 
35 ág. ev„ 32 g. kel. s 95 izr; magyar anya­
nyelvű 259, német 44, tót 9, rut. 3, horvát 
6, szerb 35.

Ösztöndíjat 1730 k. éttékben 7 tanuló 
élvezett, mig jutalomdijat 41 tanuló kapott, 
még pedig alapítványokból 322 k. 20 f. ér­
tékben 18 és egyéb jutalmakat 1035 k. erejéig 
23 tanuló

A statisztikai táblázatokat utolsó fejezet­
kép a jövő iskolai évre vonatkozó értesítés 
követi.

HÍREK.
Egy levél. Pap Sándor dr., a kő­

vetkező levelet intézte Lusztig Nándor 
árhoz, mint az újvidéki függetlenségi 
párt elnökéhez:

Igen tisztelt Barátom,
Értesültem arról, hogy a függetlenség, 
párt több tagja helyteleníti azt a cikk_ 
sorozatot, melyet a minap ép

Alapittatott 1890.Alapittatott 1890.
= angol és franczia női divat-szalon =

MAISON BRESSLAUER
__ ÚJVIDÉK, Duna-utca 22. - - - - - -

angol öltözetek, franczia toaletek és menyasszonyi kelengyék.

Mérsékelt árak.
Ízléses kidolgozás.



2. oldal Határőr

Határőr meghívására és a függetlenségi 
párt vezetősége nehány tagjának fel­
hívására kezdtem meg. Hallottam arról 
is, hogy magára a lapra is más oldal­
ról gyakoroltak nyomást a cikksorozat 
miatt.

Minthogy én — régi szokásomhoz 
híven — az általam irt cikkekért 
magam kívánok felelni s minthogy 
én — szintén régi szokásomhoz híven 
— semmiféle cenzúrát nem tűrök, 
felkérlek: add tudomására a vezetésed 
alatt álló pártnak, hogy a megkezdett 
cikksorozat folytatásától elállók; fenn­
tartván ezt arra az időre, midőn lesz 
sajtóm, melyben pártoktól és egyé­
nektől teljesen függetlenül mond­
hatom el igénytelen véleményemet.

Vagyok szeretettel
igaz hived

Dr. Pap Sándor
Újvidék, 1911. július 18.

Személyi hir. Jankovits Anatol kruse- 
doli gör. kel. szerb zárdafőnök több heti 
iartózkodásra az Újvidéki Városi Artézi Jódos 
Gyógyfürdőbe érkezett.

Halálozás. Horváth Mihály nyug. posta 
és távirda felügyelő e hó 18-án rövid betegség 
után, 65 éves korában meghalt, Temetése e 
hó 19-én élénk részvét mellett ment végbe. 
Az elhunyt, ki fiatalabb éveiben hosszabb ideig 
Újvidéken avolt posta- és távirda főnök s 
nyugdíjaztatása után ismét itt telepedett meg, 
nagy kedveltségnek örvendett a magyar tár­
sas körökben s azon kevesek Közé tartozott, 
akik a régi — 1870-es években! — Újvidék 
magyarosításában részt vettek.

Tolvaj vendég. Huszágh Ferenc helybeli 
szőllőbirtokos mulatozás közben megismerke­
dett ifj. Abel Antal futaki kőművessel, akit 
meghívott szállójába, hol tovább folytatták a 
mulatságot, miközben Huszágh eldicsekelett, 
hogy nagymennyiségű pénzét a présházban 
tartja. A mulatságnak berugás lett a vége és 
Huszágh ott marasztalta vendégét éjjeli szállásra 
is, az azonban részegségében sem feledkezett 
el a házigazdájától hallótokról és alvás helyett 
feltörte a présházat, hol a pénzt megtalálta és 
abból 1400 koronát magához véve a városba 
jött a mulatságot folytatni. Huszágh reggel 
felébredve látta a történteket, mire a rend­
őrségre Sietett, mely Abe't még Újvidéken 
mulatozása közben kinyomozta és letartóztatta- 
A lopott pénz is 250 korona híján megkerült.

Az 1000-ik idegen fürdövendég.
A Városi Artézi Jódos Gyógyfürdő lá­
togatottsága az idén örvendetesen emel­
kedett. A látogatottság a tavalyihoz 
képest annak kétszeresére tehető. Az 
idei fürdővendégek az ország minden 
részéből jöttek és vannak az idén már, 
ha nem is nagy számban, de szórvá­
nyosan külföldiek is és pedig Szerbiából, 
Bulgáriából és Ausztriából. A jelenlegi 
fürdővendégek sorából sikerült a kö­
vetkezőket följegyezni: Széchény Tamás 
dr. főszolgabíró Zzablya, Dr. Kosa 
Miklós kir. közjegyző Titel, dr. Földes 
Simon főorvos Zsablya, dr. Schaffer 
Józsefné orvos neje Cséb, Doehner 
Kamille magánzónő Budapest, Ledniczky 
Péter állami vasúti főellenőr és neje 
Budapest, Stark Károly gyáros Wien, 
Wiegenfeld Fáni Vinkovce, Róna Károly 
kereskedő Brassó, Gárdonyi Oszkár déli

Kolera
JÁRVÁNYOK, FERTŐZŐ

betegségek ellen a leg­
biztosabb óvszer a 
kristálytiszta baktéri­
ummentes, legegészsé­
gesebb és Magyaror­
szág legolcsóbb
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vasúti tisztviselő Székesfehérvár, Lovag 
Bosznics Pál őrnagy Wiener-Neustadt, 
Hirt István Sarajevo, Miskovits Gergely 
Mostár, stb. stb. Az idegen fürdőven­
dégek száma január 1-től kezdve 952, 
de tekintve azt, hogy julius közepe táján 
nagy számban érkeznek az ország min­
den részéből idegenek, úgy, hogy ezre­
dik idegen fürdővendég még julius hó­
napban várható, ami egy kezdő fürdő- 
vállalatnak mindenesetre csak előnyére 
és büszkeségére válhatik.

A Frohsinn nevű dalárda által rendezett 
dalestély e hó 16-án kedvező időjárás folytán 
igen nagyszámú közönség jelenlétében folyt 
le s a műsor, melyben ezúttal is, sajnosán 
tapasztaltuk a magyar dal hiányát, minden 
egyes számával nagy tetszést keltett.

Elfogott orvvadászok. A helybeli vadász- 
társaság vadőrei szerdára virradóra elfogták 
Krsztics Jocó és Lukics Isza szállási lakoso­
kat, kik nyúl lesen voltak. Lukács lakásán 
megtalálták a néhány nap előtt lőtt nyúl bőrét 
is. Rendőrségünk az orvvadászok ellen meg­
indította az eljárást.

Hiába : a jegyző az ur. Igazán jellemző 
eset történt egy helybeli ügyvéddel, melylyel 
nem árt a nyilvánossság előtt foglalkozni. Leg­
alább felhívjuk reá az illetékes hatóság figyel­
mét és bízunk benne, hogy nem fog elma­
radni a megfelelő megtorlás. Erre annál is 
inkább szükség van, mert ha a nagyságos 
jegyző ur igy mer ujjat huzni egy fiskálissal, 
kön*'- '•« eV/'--’ "heu .ogy hogyan bánik el

-hm alatt álló pa­
rasztiul. A fisKitlisnai. sz í _>vgc volt sürgősen 
néhány fontos okiratra. Irt hát egy illedelmes 
levelet a nagyságos zsablyai jegyző urnák, 
melyben az okiratok másolatainak becsatolása 
mellett kérte utánvét mellett az okiratok bekül­
dését. Öt nap múltán kap a fiskális egy bér- 
mentetlen levelet a nagyságos intól, melyben 
ez leszidja, hogy nem küldött előre pénzt, 
tudomására adja, hogy az okiratokért ennyi 
pénzt küldjön be, különben lesheti őket. Az 
ügyvéd mit tehetvén egyebet, elküldte a pénzt, 
újból elküldte a jegyző urnák a másolatokat, 
és bocsánat kérések közepeit alázatosan meg­
jegyezte, hogy neki az okiratokra sürgősen 
szüksége van, hogy ő azt az utánvételes levelet 
egész biztosan kiváltotta volna és hogy 
ragaszthatott volna 10 fillért a levélre is, 
mert ö szívesen megtérítette volna, holott 
igy a póstán duplát kellett fizetni. Most már 
igazán minden normális ember az okiratokat 
várta volna. Tanulság, hogy a zsablyai nagy­
ságos jegyző úrral szemben nem szabad nor­
málisnak lenni. A jegyző ur t. i. ismét irt egy 
bérmentetlen levelet, melyben közli, hogy 
abzsolute nem kiváncsi az ügyvéd véleményére, 
az okiratokat ki nem állítja és a neki bekül­
dött pénzt visszaküldte. A szárazon előadott 
tényállás eléggé igazolja a jegyző ur kényura- 
ságát és mi valóban kiváncsiak vagyunk, hogy 
a főbíró ur, akinek szives figyelmét e sorokra 
felhívjuk, ki tudja-e majd eszközölni, hogy az 
ügyvéd egy zsablyai parasztnak ügyében sür­
gősen szükségelt okiratokat megkapja és ki 
fogja-e tanítani a jegyző urat arra, hogy ö 
mégse a legnagyobb ur ezen a széles kere^J 
világon.

Pályázat. A temerini r. kath. iskolaszék 
pályázatot hirdet egy tanítói állásra f. julius 
31 -i határidővel. Fizetés évi 1200 k., lakbér 
200 k., kertilletmény 40 k.. A kellően felszerelt 
folyamodványuk Kirschbaum Lajos titeli espe- 
res-plebánoshoz küldendők.
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Atüdövész pusztítása. F. január havában 
magyar birodalomban összesen 6338 egyén 

halt meg gümőkórban. E számban B. Bodrog 
vármegye 198, Baja 7, Szabadka 40, Újvidék 
7 és Zombor 14 áldozattal szerepel.

Egyházmegyéi hírek. Az érseki hatóság 
na„y szemináriumi lelkiigazgatóvá és helyettes 
tipológiai tanárrá Egerth Jakab dr. kishegyes! 
káplánt nevezte ki, Tantos Gyula dr. helyettes 
theologiai tanár pedig rendes tanárrá nevez­
tetett ki. Reible Rókus káplán Kunbajára 
adminisztrátornak a lelkiekben kineveztetett. A 
káplánok közül áthelyeztettek: Lukácsy István 
Akasztóról Kishegyesre, Farkas Károly Miské- 
röl Akasztóra, Anicsics Jenő Szabadka sz. 
Rókusbái a sz. Teréz-plébániára, Hegedűs 
Benjamin Monostorszegről Szabadka sz. Ró- 
kus-plébániára, Svraka Ferenc Ludasról Tavan- 
kútra, Quotidián Lajos Hercegszántóról Baj- 
mokra, Pótz György Apatinból Kútára, Molnár 
Vilmos Sándor Regöcéről Apatinba, Czick 
|crnác Kóláról Palánkára. Az ujmisések a kö­
vetkező helyekre küldettek káplánoknak : Bokán
György Kishegyesre, Finta János Horgosra, 
Ivánovics András Ludasra, Loogó Pál Monos­
torszegre, Wildinger Jakab Herczegszántóra, 
Schaffer Ferenc Bácskertesre, Szvoboda Lajos 
Paripásra.

Meglopott közjegyző. Dr. Kosztics 
Zsivkó karlócai közjegyző a napokban I. osz­
tályon utazott Budapestről Karlóca felé. Mikor 
Bácsfeketehegyen felébredt, eszi cvettc, hogy 
3500 koronát tartalmazó pénztárcája hiányzik. 
Az a f “'tevése, hogy a tárcát Szabadkán lopták 
el s a /..io.idkai rendőrség megindítóiul a 
nyomoz.,M.

Vállalkozók figyelmébe. A in. kir. sze­
gedi 11. honvéd kerületbeli csapatok számára, 
szalma, tüzelő anyag s egyes állomásokon 
zabszükségleteinek is szállítás utján való biz­
tosítása céljából Újvidék honvéd gazdasági 
hivatalának irodájában f. aug. 4-én, Posován 
jul. 17-én, Versecen 19-én, Cravicabányán 
21-én, Lúgoson és Pancsován 24-én, Aradon 
és Szegeden 31-én, Szabadkán és Zomborban 
aug. 1-én, Baján aug. 7-én nyilvános verseny- 
tárgyalások fognaiv megtartatni, amelyekre vál­
lalkozni kívánók meghivatnak azzal, hogy a 
szállítási feltételek és szükségletek nevezett 
állomásokon elhelyezett honvédcsapatok gaz­
dasági hivatalainak, illetve a honvéd állomás 
parancsnokságok irodáiban betekinthetök.

Uj plébános. B. földvár plébánosává 
Schwerer Imre palánkai segédlelkész válasz­
tatott meg, aki állomását el is foglalta.

A bornyuvágás korlátozása. A földnti- 
velésügyi miniszter, tekintettel az állattenyész­
tési érdekekre, a 4 hetesnél fiatalabb hornyuk 
levágását szigorúan élt ltotta.

Tilos a kostolás. Szabadka város rend­
őrfőkapitánya a piaci rend és tisztaság érde­
kében elrendelte, hogy a forgalomba hozott 
folyós élelmicikkeket ezentúl csak a saját 
poharából, a tejfölféléket pedig a magával 
hozott s az elárusító által tiszta ruhával meg­
törölt kanállal kóstolhatja meg a vevő. E 
rendelet Újvidéken sem ártana!

Megnémult a reá eset tehertől. Fran-
csicskovics István 29 éves, szabadkai vasúti 
munkás szenet lapátolt a vasúti széniéiako- 
dónál. A széntömeg rá hullott és teljesen 
maga alá temetve oly nyomást gyakorolt rá, 
hogy igen súlyos belső sérüléseket,szenvedett 
és beszélőképességét is elvesztette.

H a t a r ő

kiváló bor- < s 
lithiumor 

gyógyforrás
vese- és hólyagbajokiiái, Részvénynél, czukorbetegségnél, vörhenynél, emesz 
tési es léiefjpsi szervek hurutjainál kitűnő hatású. Természetes vasmentes savanyuviz.

Kopható dsvdiivvizhersskedésekbe1 ■ emut TUC A fACT Szinye-Lipóczi Salvatorforris-válliUt 
# és g^6g\sztii tárakban. K .A ^V/il U L 1 Eu A v Jo I Budapest, V. Rudolf-rak part 8.

A viz, mint a gyomor- és bélbetegsé­
gek ovószere. Mindenki tudja, hogy a Karls- 
badban és Marienbadban gyógyulást kereső 
gyomot betegek legnagyobb kontingensét ma­
gyarok alkotják. Ennek oka pedig az, hogy 
a magyar konyha igen Ízletes, de meglehetősen 
nehezen emészthető táplálékokkal látja el 
fogyasztóit, továbbá az, hogy a magyar ember 
az étkezés után a boritalhoz van szokva.

Hirdetmény,
ázd ti

A bor pedig a zsíros ételek emésztését gátolja. 
A táplálkozásnak ezen betegségekre vezető 
hátrányait az ivóvíz van hivatva kiköszörülni. 
Erre azonban a víznek tisztának, jónak és 
olyannak kell lennie, hogy a táplálékot az 
emésztéshez kellően előkészítse. Közismert 
dolog, hogy e célra a

MOHAI ÁGNES-FORRÁS
a legelső sorban felel meg, mert nemcsak 
kitűnő oldószere a tápanyagoknak, hanem 
alkalikus viz lévén, tiszta is, a gyomrot az 
emésztő nedvek elválasztására alkalmasan 
izgatja s kellemes izü borital. Háztartások 
nagy üvegekben a mohai ÁGNES-vizet külö- 
önsen olcsón szerezhetik be. 0-5.)

Nyílt tér.**

Ü v á s!
A legutóbéi napokban arra a tapasz­

talatra jutottunk, hogy Péterváradon 
nagyobb mennyiségű hamisított 
ORIENTÁSVÁNYVIZ kerül forgalomba, 
mely után járva, meggyőződtünk, hogy 
azokat részben Jakobác József pétervá- 
radi kereskedő hozza forgalomba. Ezek­
ből a közönséges hamisítványokból több 
üveget, mint bűnjelet, büntető feljelenté­
sünk kapcsán a péterváradi rendőrkapi­
tányságnál letétbe helyeztünk. Figyel­
meztetjük tehát a n. é. közönséget, hogy 
csak eredeti fehér palackokban, címkénk­
kel ellátott „Orient Ásványvíz“ égetésü 
parafadugónkkal és „Orient Ásványvíz 
feliratú kupakjainkkal ellátott ásványvíz 
a valódi, minden más egyéb hamisít­
vány. Kérjük a n. é, közönség szives 
pártfogását és segítségét abban, hogy 
nekünk, netán még előforduló, hasonló 
eseteket tudomásunkra adni méltóztassék.

Tisztelettel
Uvidéki Orient Ásványvíz kutvállalat.

'& V. M. :• • Ai , ■«
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Angolkór és vérszegénység ellen 
páratlan gyógyszer.

int üdítő és hüsitö ital a legelső minden 
,ek között. Kapható Petrovics és Popovics 

füszerüzletében Telefon 151.
Felelős szerkesztő: Zanbauer Ágoston, 

ptulajdonos : az újvidéki függetlenségi és 48-as párt

Palánka legszebb és legforgalmasabb 
részén: Rákóczi-út és Baross-utca sarkán 
lévő Weil Gusztáv és neje tulajdonát 
képező ingatlanok, jelesül egy nagy és 
jókarban tartott tetszetős külsejű sarokház 
melyben két nagyobb úri lakás, egy 
bolthelyiségnek kitünően alkalmas sarok­
helyiség, nagy műhely, óriási raktár- 
épület kirakatablakokkal és mellékhelyi­
ség foglaltatik, nemkülönben közvetlen 
szomszédságban épült kisebb, de szép 
lakóház a palánkai kir. jáíásbiróság, 
mint telekkönyvi hatóság 1741 1911. 
tkvi. számú végzése folytán f. é. augusz­
tus hó 1-éií d. e. 10 órakor iesz a pa- 
lánkai kir. járásbíróság, mint c.e.v.v,ny vi 
hatóság hivatalos helyiségében nyilvános 
árverésen eladva. Mindazon szives érdek­
lődőknek, kik ezen elárverezendő ingat­
lanok iránt szükséges felvilágosítást 
elnyerni óhajtják, az árverés határnapjáig 
irodámban bármikor legnagyobb készség­
gel rendelkezésére áll :

Dr. Szőke József
palánkai ügyvéd.

ps5q p^qp*q

4850. szám. 
lPllTtkv.

Árverési hirdetmény.
Petrováczi takarékpénztár végrehajtatnak 

Strba Mihály végrehajtást szenvedett elleni 
végrehajtási ügyében a kérelem következtében 
a végrehajtási árverés 1000 kor. tőkekövetelés, 
ennek 1909. évi október 9-től járó 6% kama­
tai, 152 kor. 84 fill, perbeli és végrehajtási, 
már megállapított, valamint jelenlegi 34 kor. 
80 fill, és a még felmerülendő költségek kielé­
gítése végett az 1881. LX. tcz. 144 §-a alapján 
és a 146 §-a értelmében az újvidéki kir tör- 
vénys ék mint telekkönyvi hatóság területén 
levő a petröczi 1864 sz. betétben A. 1—2 
sorsz. a. foglalt 6729 hrsz. ház és udvarbó 
és 6729 hrsz. szántóból Strba Mihályt illet 
1 2 részre 1090 koronában ezennel megállapító! 
kikiáltási árban elrendeltetik.

Ezen árverés megtartására határidőül 
1911. évi szeptember hó 13. napjának d. u 
fél 4 órája Petröcz község házához tűzetik ki.

1. Ezen árverésen a fent körülirt ingat 
lanok a kikiáltási ár 1 2-én alul eladatni nem 
fognak.



4. oldal. Határőr 1911. július hó 20.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárnak 10 °/o-át vagyis 109 kor. 
készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. ez. 42 
§-ban jelzett ártolyammal számított és az 
1881. nov. 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszte- 
riumi rend. 8 §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881. LX. tcz. 170 §-a értelmében a bánat-

702 szám 
1911 végh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-értelmében ezennel közhírré

901 sz.
1911. végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré

pénznek a bíróságnál elöleges elhelyezéséről teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek teszi, hogy az újvidéki kir. jbiróság 1911. V. 
kiállított szabályszerű elismervényt átszolgal- 1911. évi 6554 számú végzése következtében 3, 25. kir. járásbíróságnak 1910. évi 427, 536.

Dr. Freund Ede ügyvéd által képviselt Emil 585. 721 s 761 szánni végzése következtében
Újvidék, 1911. julius 3-án.

Vékey Zoltán s. k.
kir. (széki biró.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Újvidék szab. kir. város tanácsa 16363. 

kig. 1911. számú határozata folytán a Zrínyi 
Ilona, Bocskay, 11. Rákóczi Ferencz és Flatt 
utcában létesítendő városi csatornák kiépíté­
sére ezennel nyilvános zárt ajánlati verseny- 
tárgyalást hirdetek a következő feltételek 
mellett:

1. A kiépítendő csatorna hossza mint­
egy 1400 fm. 30 45-ös 1100 fm. 60 90-es 100 
fm, 80 120-as 200 fm.

Költségelőirányzati összeg az összes 
munkálatokra 23,000 korona.

2. A munkálat a megbizástól számított 8 
napon belül megkezdendő és úgy folytatandó, 
hogy legkésőbb további 60 napon belül a 
csatornák a közhasználatnak átadhatók legye­
nek.

3. Az ajánlati mintában az egységárak 
számokkal és szavakkal is kiirandók.

4. Ajánlatot tehet minden magyar állam­
polgár, akinek ezen munkálatokban megkívánt 
iparengedélye van s amennyiben ilyennek bir­
tokában nem lenne, ajánlatának elfogadása 
esetén az értesítéstől számított 8 nap alatt 
köteles a városi tanácsnak bejelenteni képe­
sített munkavezetőjét.

5. A magyar nyelven szerkesztendő 1. 
koronás bélyeggel ellátott, pecséttel lezárt és 
sértetlen borítékban elhelyezett ajánlatok köz­
vetlen posta utján 1911. évi augusztus hó 10. 
d. e. 10 órájáig nyújtandók be Újvidék szab. 
kir. város polgármesteréhez ezen felírással: 
„N. N. ajánlata Újvidék szab. kir. város. 
Zrínyi Ilona, Bocskay, II. Rákóczi Ferencz és 
Flatt utcai csatorna építkezési munkálataira“.

6. Az ajánlathoz a vállalati összeg öko­
énak megfelelő bánatpénznek Újvidék szab. 
kir. város pénztárába történt letételéről szóló 
nyugta csatolandó.

Kurczek javára 413 K. 88 f. s jár. erejéig Riegler József Ede, Szrpszka Stamparija ügyvéd
1911. évi május hó 19-én foganatosított kielé- által képviselt Sedő Gáspár és társa Oster,
gitési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és Zeitungs und Druckerei Gesellschaft Dr,
5200 kor.-ra becsült következő ingóságok, u. Kossiener & Comp és Rudolf Reiss javáta
m.: gránit piramisok nyilvános árverésen ela- 90 K. 20 f. 29 K. 47 f. 100 K. 186 K. 91 f
datnak. " ........................... 182 K. 80 f. 230 K. 58 f. 100 kor. és 179 K.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járás- 94. f. s jár. erejéig Újvidéken foganatosított
bíróság 1911 -ik évi V. 739 4 számú végzése kielégítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt
folytán 413 kor. 88 fill, tőkekövetelés, ennek £s 2755 kor.-ra becsült következő ingóságok,
1911 évi április hó 15. napjától járó 6"" ka- Ui ni.: papír áruk, könyvek bolti állványok és
matai, 1 '3 % váltódij és eddig összesen 132 
kor. 43 fillérben biróilag már megállapított 
költségek erejéig, a már fizetett 90 kor. leszá­
mításával Újvidéken Duna utca 8 sz. leendő 
megtartására 1911 évi juiius hó 22-ik napjának 
délelőtti 9 órája határidőül kitiizetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzés­
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. § ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 
ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azokia 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1911. évi julius hó 9-én.

Horváth
kir hir. végrehajtó.

Kiadó
egy külön álló modern úri lakás 4 szobával, 
előszoba, fürdő szoba, terrassz és mellékhelyi­
ségek, villanyvilágítással augusztus elsejére. 

Bővebb a Fortuna tőzsdében. 2—2

egyéb ingók nyilvános árverésen eladatnak.
Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbí­

róság 1911. V. 3, 25. 190.427. 536. 585. 721. 
761 sz. végzése folytán 90 K. 20 f. 29 K. 47 
f. 100 K. 186 K. 91 f. 182 K. 80 f. 230 K. 
58 f. 100 K. és 179 K. 44 f. ezeknek kamatai 
és eddig biróilag már megállapított költségek 
erejéig, Újvidéken alperes Szűcs utcai üzleté­
ben leendő megtartására 1911 évi julius hó 
24-ik napjának dél előtti 10 órája határidőül 
kitűzik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1911. évi julius hó 8-án.

Basch Sándor
kir. bir. végrehajtó.

4025. tkv. 1911 szám.

Árverési hirdetmény.

4798 tkv 1911 szám.

Árverési hirdetmény.
Wollner Lipót újvidéki lakos végrehajta­

tnak Kavgics Mita kamendini pusztai lakos 
végrehajtást szenvedett elleni végrehajtási 
ügyében a kérelem következtében a végrehaj­
tási árverés 50 kor. tőkekövetelés, 38 kor.

3161 hrsz. a. felvett kisk. Budosán Jócza István 
és Milicza tulajdonául felvett jószágtestre 1230 
kor.-ban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrende, telik.

Ezen árverés megtartására határidőül 1911 
évi augusztus hó 9. napjának d. u. 3 órája 
tűzetik ki.

1. Ezen árverésen a fent körülirt ingat­
lanok a kikiáltási ár 2 3 alul el nem adatnak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárnak 10 százalékát vagyis 123 
kor. készpénzben vagy az 1881. LX. tcz. 42 §- 
ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságmin. rend. 8 
§-ban kijelölt óvadékképes értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. 
ez. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bí­
róságnál elöleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszol-gáltatni.

Újvidék, 1911. évi május hó 25. napján.

Vékey Zoltán s. k.
kir. törvényszéki biró.

tott kikiáltási árban elrendeltetik.
Ezen árverés megtartására határidőül 

1911. évi szeptember hó 9. napjának d. u. 
2 órája Okér község házához tüzelik ki.

Dr. Belohorszky János ügyvéd által képv ___________ ,
7. Ajánlati mintalapok és vállalati félté- seit I. Újvidéki magyar előlegezés! egylet vég- 44 fill, perbeli és végrehajtási, már megállapi-

telek a törvényhatósági mérnöki hivatalnál rehajtatónak kisk. Budosán Jécza s. t. végre- tott, valamint jelenlegi 15 kor. 30 fill, és a még
kaphatók. hajtást szenvedett elleni végrehajtási ügyében felmerülendő költségek kielégítése végett az

8. Ajánlattevők, akik Újvidék szab. kir. a kérelem következtében a végrehajtási árverés 1881. LX. tcz. 144 §-a alapján és a 146 §-a
városának még eddig munkát nem szolgáltat- 2000 kor. tőkekövetelés, ennek 1908 évi értelmében az újvidéki kir. törvényszék mint
tak, tartoznak megbízhatóságukat azon keres- julius hó 4-től járó 8".. kamatai, 159 kor. 90 telekkönyvi hatóság területén levő az ókéri
kedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni, fül. perbeli végrehajtási, már megállapított. 1572 sz. betétben Kavgics Mita (nős Vardics
amelyhez vállalatuk telepe szerint tartoznak, valamint a jelenlegi 24 kor. 30 fill, és a még Angelinával) tulajdonául felvett, A. f. 1—2

9. A műszaki műveletek Újvidék szab. felmerülendő költségek kielégítése végett az sorsz. a. foglalt 1897 hrsz. a. és 1910 hrsz.
kir.^ város tvh. mérnöki hivatalánál betekint- 1881. LX. tcz. 144 §-a alapján és a 146 §-a jószágtestre 883 kor.-ban ezennel megállapí­
tok. értelmében az újvidéki kir. törvényszék, mint .............................

10. A beérkezett ajánlatok 1911. évi telekkönyvi hatóság területén levő‘az újvidéki
augusztus hó 10. napján d. előtt 11 órakor 2173 sz. betétben A. I. 1—2 sorsz. 3160,
fognak a városháza kis tanácstermében felbon­
tatni. Ajánlattevők vagy azok igazolt képvi­
selői a felbontásnál jelen lehetnek.

11. Ajánlattevők a végleges döntésig 
ajánlataikkal kötelezettségben maradnak.

12. Ajánlattevők az 1907. III. t. cikk 
értelmében a magyar szent korona országai 
területén termelt anyagot, hazai iparosoktól 
szerzett aknafedeleket, rácsokat és hágcsóva­
sakat és hazai munkaerőt tartoznak alkalmazni.

13. Távirati vagy határidő leteltével beér­
kező, avagy olyan ajánlat, amelyhez ez az előirt 
bánatpénzről szóló betéti nyugta nincs csatolva, 
nem fognak figyelembe vétetni.

14. A városi tanács fentartja a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok között tetszés 
szerint válasszon, esetleg egy ajánlatot se 
fogadjon el.

Újvidék szab. kir. város tanácsa 1911. 
évi julius hó 8-án.

Dr. Demetrovits Vladimír
polgármester.

Árverési feltételek :

1. Ezen árverésen a fent körülirt ingat­
lanok a kikiáltási ár 2 3 alul eladatni nem 
fognak.

2. Az árverezni szándékozók, tartoznak 
az ingatlan becsárnak lö o-át vagyis 88 kor. 
30 fill, készpénzben vagy az 1881 LX. tcz. 
42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 
1881. nov. 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügy­
min. rend. 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban akiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881 LX. tcz. 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál leendő elöleges elhelye­
zéséről kiálitott szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Kelt Újvidéken, 1911. junius hó 30.-án

Vékey Zoltán s. k.
kir. trszéki biró.

Nyomatott Frivdmann Sándor müintézetébe n Újvidék.


